

ПРОБЛЕМИ ФУНКЦІОНУВАННЯ ДЕРЖАВНОЇ СЛУЖБИ ЗАЙНЯТОСТІ УКРАЇНИ

Токар А.О., гр. Ф-24

Науковий керівник – канд. техн. наук, проф. Єсінова Н.І.
Харківський державний університет харчування та торгівлі

Актуальність теми обумовлюється необхідним підвищенням ефективності функціонування Державної служби зайнятості. Пояснюється це, передусім, незадовільною діяльністю служби з приводу зайнятості населення до вирішення головних проблем працевлаштування.

На сучасному етапі розвитку економіки держави реалізація задач Державної служби зайнятості є неефективною за її статистичним даними.

На нашу думку, є необхідність удосконалити діяльність служби зайнятості, бо від її плідної роботи залежить баланс попиту та пропозиції праці. Тому існує потреба позбавлятися негативних факторів, що впливають на функціонування служб зайнятості.

Першим фактором є нестабільність економічного розвитку та не довгострокова орієнтація на ринок праці на перспективу.

Другим фактором є трудова міграція найманих працівників у зв'язку з нестабільною ситуацією в країні та пошуком кращих умов праці та життя.

Третім та найважливішим фактором є не бажання приватних підприємств співпрацювати зі службами зайнятості через невідповідність співробітництва.

Вирішенням проблем працевлаштування безробітних громадян може бути складання угоди між усіма рівнями служб зайнятості та приватними підприємствами. За таких умов приватні підприємці повинні отримувати заохочення від держави у вигляді субсидій та інших пільг при створенні робочого місця. При укладанні договорів існують позитивні наслідки: баланс між попитом і пропозицією праці, зниження напруги на державні місця, спонукання та фінансова підтримка роботодавців для створення нових робочих місць.

Враховуючи те, що економічна ситуація в країні нестабільна, є підстави для ствердження, що при регулюванні економіки та переформуванні діяльності Державної служби зайнятості України у майбутньому рівень безробіття суттєво знизиться, що призведе до загального покращення соціально-економічного стану в країні.